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Vragen bij tekst 1 (Het succes van geur)
Omcirkel bij de meerkeuzevragen de letter voor het goede antwoord.
1. Hoe wordt het onderwerp van deze tekst in alinea 1 ingeleid? Het onderwerp wordt ingeleid door:
2p
a. De aanleiding te noemen voor het schrijven van de tekst.

b. De belangrijkste conclusie vooraf te geven.

c. De centrale vraag te stellen.
d. Enkele belangrijke kanten van het onderwerp te noemen.

2. Waarnaar verwijst het (dikgedrukte) woord “ervan” (r. 3)? 

2p
________________________________________________________________

3.  “Het toekomstbeeld van de geurindustrie ziet er dan ook rooskleurig uit.” (r. 19). Het signaalwoord “dan ook” geeft een oorzaak-gevolg verband aan. Noteer hieronder kort de oorzaak en het gevolg. 

4p
Oorzaak: ________________________________________________________

________________________________________________________________

________________________________________________________________

Gevolg: __________________________________________________________

________________________________________________________________

________________________________________________________________
‘

4. Welk tussenkopje past het beste boven alinea 2 t/m 5?

2p
a. De ontwikkelingen bij de productie van geuren.

b. De rol van de economie bij het gebruik van geuren.

c. De rol van de geurindustrie in een land. 

d. De rol van geuren nu en in de toekomst. 
5. Welk tussenkopje past het beste boven alinea 6 t/m 9? 
2p
a. Beïnvloeding van huizenkopers door geuren. 

b. Beïnvloeding van werknemers door geuren.

c. Toepassingen van geuren bij verkoop van auto’s. 

d. Toepassingen van geuren om mensen te beïnvloeden. 

6. Hoe wordt de tekst afgesloten? In alinea 10 wordt.. 
2p
a. Een conclusie getrokken. 

b. Een nieuw element aan de orde gesteld.

c. Een vergissing rechtgezet. 

d. Een waarschuwing gegeven.

7. Wat is het verband tussen alinea 7 en 8?
2p
a. Alinea 7 en 8 vormen een tegenstelling. 

b. Alinea 7 en 8 vormen een opsomming.

c. Alinea 8 geeft een toelichting op alinea 7.

d. Alinea 8 geeft een voorbeeld bij alinea 7. 

8. Hoe sluit alinea 9 aan bij alinea 6 t/m 8? 
2p
a. Alinea 9 vormt een tegenstelling met alinea 6 t/m 8. 

b. In alinea 9 staat een conclusie van wat in alinea 6 t/m 8 wordt genoemd.
c. In alinea 9 vormt een opsomming met alinea 6 t/m 8.

d. In alinea 9 staat een voorbeeld van wat in alinea 6 t/m 8 wordt beschreven.

9. Citeer de eerste twee en de laatste twee woorden van een zin uit alinea 4 t/m 6 waaruit het duidelijkst blijkt dat de industrie zelf ook het gebruik van geuren door de consument bevordert. 
2p
________________________________________________________________________________________________________________________________

10. “Die activiteit resulteert, simpel gezegd, in een onbehaaglijk gevoel en het idee van ‘zo snel mogelijk weg wezen’.” (r. 6-7). In welke alinea wordt hiervan een commerciële toepassing gegeven? 
2p
________________________________________________________________
11. De schrijver maakt in alinea 3 vooral gebruik van:

2p
a. Feiten

b. Eigen mening

c. Mening(en) van anderen

12. De schrijver maakt in alinea 6 vooral gebruik van:

2p
a. Feiten

b. Eigen mening

c. Mening(en) van anderen
13. Wat is de kernzin van alinea 8? Noteer de eerste twee en de laatste twee woorden.

1p 
________________________________________________________________

14. Wat is het belangrijkste tekstdoel van tekst 1? 
2p
a. Amuseren
b. Informeren
c. Overtuigen

d. Activeren

15. Welke zin geeft het beste de hoofdgedachte van deze tekst weer? 
2p
a. De geurindustrie krijgt steeds meer invloed op de wetgeving en de politiek in West-Europese landen.
b. De geurindustrie zorgt ervoor, dat geuren in ons leven een steeds belangrijkere rol gaan spelen. 
c. In de toekomst zal de invloed van geuren ook een rol gaan spelen bij het beïnvloeden van prestaties van werknemers. 
d. Zowel op de huizenmarkt als bij de auto-industrie wordt er steeds meer met geuren gewerkt om de consument te beïnvloeden.  

Dit is het einde van de toets

